

Дни А. Н. Островского в Костроме

В Кострому идет большой праздник — театральный фестиваль, посвященный 160-летию со дня рождения выдающегося русского драматурга А. Н. Островского.

Фестиваль откроется 1 апреля и продлится до 10 апреля включительно. На сценах Костромского драматического театра, который отмечает нынче свое 175-летие, и Дворца культуры и техники текстильщиков будут показаны лучшие спектакли театров Российской Федерации по пьесам А. Н. Островского. Ожидается приезд коллективов Большого драматического театра им. М. Горького, Малого театра, Театра им. Моссовета, Липецкого, Воронежского, Калужского, Калининского, Коми-Пермяцкого драматических театров. Сейчас программа фестиваля уточняется. Но предполагается, что костромичи увидят спектакли «Волки и овцы», «Правда — хорошо, а счастье — лучше», «Горячее сердце», «Снегурочка», «Василиса Мелентьева», «Последняя жертва» и другие. Костромской драмтеатр выступит со спектаклями «Бедность не порок» и «Поздняя любовь».

К открытию Дней Островского будет приурочена выставка в музее изобразительного искусства «Драматургия А. Н. Островского в интерпретации советских театральных художников» из фондов музея-усадьбы «Щелькиново».

Фестиваль организуют Костромской обком КПСС, облисполком, Министерство культуры РСФСР и Всесоюзное театральное общество.

Т. ДЕДКОВА.

10-4 МАР 1961

СЕРВИС